

云南农业大学 云南省高原特色农业产业研究院 扶贫攻坚“挂包帮”“转走访”工作

简 报

2017 年第 7 期（总第 58 期）

“挂包帮”“转走访”工作联席会议办公室

2017 年 4 月 20 日

学校召开 2017 年扶贫攻坚“挂包帮” “转走访”工作推进会

为深入贯彻落实省委、省政府扶贫工作会议精神，总结我校前期扶贫攻坚工作，研究部署当前和今后一段时期我校扶贫攻坚目标任务，4月18日下午，学校在耕读楼二楼报告厅召开2017年扶贫攻坚“挂包帮”“转走访”工作推进会。校党委书记吴伯志出席并讲话，盛军校长主持会议，在家校领导出席，全校处级干部、精准扶贫项目团队负责人、2017年驻村扶贫工作队员参加会议。

云南省高原特色农业产业研究院副院长张郭宏对学校2016年度的扶贫工作进行总结，分析当前存在的主要问题，并对下一步工作提出建议。2016年，学校全面贯彻落实省委、省政府关于扶贫攻坚工作的总体部署，紧紧围绕工作目标，通过推进“六个一”计划，开展项目团队扶贫，实施“五结合”模式，拓展精准扶贫渠道，积极筹措资金，加大扶贫投入，党建与扶贫互动，开展“双推进”活动等途径，圆满完成了学校和产业研究院挂钩扶贫的姚安县木署村、南华县新华村的

精准扶贫工作，两个村共 75 户 304 人脱贫。同时，认真完成了镇雄县、澜沧县、泸水县、维西县、剑川县、独龙江乡、孟连县的加挂任务。



吴伯志书记肯定了 2016 年学校扶贫攻坚工作取得的成绩，对下一步工作任务进行安排部署并提出要求：一是提高认识，统一思想，深入贯彻落实中央和省委关于脱贫攻坚的战略部署；二是发挥优势，攻坚克难，深入推进我校挂钩扶贫工作；三是加强组织，狠抓落实，确保扶贫工作圆满完成。吴伯志书记指出，开展扶贫攻坚“挂包帮”“转走访”工作是认真贯彻落实习近平总书记扶贫开发战略思想的具体行动，根据省委省政府的部署，学校将进一步加大扶贫工作力度，全力助推姚安县完成今年脱贫摘帽的硬任务。全校上下要进一步统一思想，提高认识，切实增强工作的使命感、责任感、紧迫感，加强组织领导，完善工作机制，落实帮扶责任，创新工作思路，采取有力措施，形成

共同为扶贫想招、一起为攻坚发力的生动局面，依托技术支持、产业培植、信息服务、教育培训等多种方式，构建多维度精准扶贫体系，圆满完成我校扶贫攻坚各项任务。

盛军校长在总结时强调，在全校各学院部门、帮扶干部师生的共同努力下，我校在扶贫攻坚工作中开拓创新，有担当有作为，各项工作按照省委、省政府要求的时间节点进展顺利，任务落实到位。下一阶段各学院部门及相关人员要按照吴书记提出的要求，继续推进我校扶贫攻坚“挂包帮”“转走访”工作，把各项工作内容抓细、抓实，并重点做好以下几方面的工作：一是再接再厉，争取我校的扶贫工作百尺竿头，更进一步。二是群策群力，创新扶贫方法、模式，巩固扶贫成果。三是恪守本分，严格遵守扶贫经费管理规定，不逾矩、不僭越。

盛军校长号召全校干部师生，在扶贫攻坚战中要以“群众不富、寝食难安”的责任感，学习和发扬朱有勇院士“敢打硬仗、善打大仗、能打胜仗”的精神，“身沉得下去、心融得进去、根扎得下去”地做扶贫工作，全力以赴，打响“云南农业大学”的品牌。

水利学院院长龚爱民、科技处处长杨生超、姚安县前场镇木署村原驻村队长王国贤、南华县沙桥镇新华村驻村队长敖平星在会上交流发言。

报：省“挂包帮”“转走访”工作联席会议办公室（中共云南省委农村工作领导小组办公室）省教育厅（中共云南省委高校工委）“挂包帮”“转走访”工作联席会议办公室（中共云南省委高校工委组织部）

送：校党委书记、校长、副书记、副校长、纪委书记、党委委员、校长助理

发：各党委、总支、各学院、部门

共印 120 份
